

Sprostowanie
do zapytania
ofertowego nr 2/2018
z dnia 6 czerwca 2018 r.
(dostawa 1 sztuki urządzenia wielofunkcyjnego)

W punkcie 6 formularza zapytania ofertowego (zamieszczonego na stronie Internetowej zamawiającego) wyrażenie o treści:

6 Termin wykonania zamówienia: 14 dni od daty podpisania umowy.

Zastępuje się wyrażeniem o treści:

6 Termin wykonania zamówienia: 10 dni od daty podpisania umowy

Uzasadnienie:

Wprowadzenie powyższej poprawki stanowi autokorektę oczywistej pomyłki pisarskiej przez Zamawiającego. Termin 10 dniowy realizacji zamówienia (od daty podpisania umowy) jest w § 1 ust. 2 we wzorze umowy oraz w punkcie 8 formularza ofertowego, przeznaczonego do wypełnienia przez oferentów.

DYREKTOR
Instytutu Kryminologii i Penitencjarystyki
11.06.2018 
ppłk dr Piotr Łapiński
.....
(data i podpis Dyrektora IKiP)

Opracował:

GŁÓWNY KSIĘGOWY
Instytutu Kryminologii i Penitencjarystyki
9.06.2018 
mgr Eugeniusz Szwarc